

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PAPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PAPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Mal számunk főbb közleményei: Veszélyek: A halott becsülete. Országgyűlés (A képviselőház ülése).

mény, melynek millió nyelve különös kéjjel nyagolagja az ádáz rágalom által ejtett sebeket, rászorult arra, hogy aktaszereiben bizonyítsanak előtte.

járult az a bizonytalanság is, mely a kormánybiztoság pénzügyi manipulációi körül szárnya eresztett gyanúsítások nyomán keletkezett a párisi kiállítás szerezelt képviselőségünk becsülete dolgában.

tárgyalást itt aztán megszakítják és sorra kerül az „Adria” lengerhajózási társulat szubvenziójának fölemeléséről szóló javaslat, melyet a képviselőház pénzügyi bizottsága ma tárgyalat le.

nösen Lukács Bélát illeték. A legzsenitőbb kegyelet hangján áldozott végül a szerencsétlen véget ért kormánybiztos emlékezetének. Szavait, melyeket az egész ház mindvégig a legnagyobb megilletődéssel hallgatott meg, így fejezte be.

A halott becsülete.

(Sz.) A képviselőház mai ülésén érdekes és egyuttal megható jelenet játszódott le. Hegedűs Sándor kereskedelmi miniszter tisztázta a tragikus véget ért Lukács Béla emlékezetét.

Ezek a rossz emberek tehát most már aktaszereiben bizonyítékukból is látják, hogy Lukács Béla fölötté állott minden gyanúnak. És láthatják ezekből a saját vétkök rettentő nagyságát; mert szerencsétlenségbe, mélyeséges tragikumba kergetvén egy becsületes embert, megfosztottak egy családot fejtől és a magyar közéletől elraboltak egy nagy erősséget.

Budapest, január 25.

A delegációk egybehívása. E napokban Budapesten idözött Kallay Benjámin közös pénzügyminiszter, a ki Széll Kálmán miniszterrelökkel hosszabb konferenciát folytatott, melyen a delegációk kérdéseivel foglalkoztak.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése jan. 25-én.

A kereskedelemügyi költségvetés felett való vitát Pichler Győző indította meg ma egy terjedelmes és a kereskedelmi tárcza körébe tartozó csaknem minden ügyet kisebb-nagyobb mértékben érintő beszéddel.

Meleg érdeklődéssel, mondhatni ünnepies hangulat mellett hallgatta a ház a kereskedelmi minisztert, a ki mely szeretettel beszélt elhunyt munkatársáról, magasztalván ennek érdemeit, szepítőlen jellemét, kormánybiztosai működésének föltűnt korrektségét, s azt a nagy sikert, mit fáradhatatlan buzgalomával nemzete számára kivívott.

Egyelőre ennyi kitűnik Hegedűs Sándor miniszter mai előterjesztéséből. Teljességgel semmi okunk nincsen arra, hogy ez előterjesztés tőkeletes megbízhatóságra iránt kétségeink legyenek. Egyébiránt a részletes számadások a ház elé fognak kerülni. Azokból, gondos megvizsgálás után, még alaposabb meggyőződést meríthet majd akárki is arról, hogy teljes rendben van-e a kormánybiztoság száma.

A nemzeti becsület s a nemzeti tisztesség szempontjából semmi sem lehet kívánatosabb, mint az, hogy oly esetekben, amikor az ország és nemzet egy világversenyben vesz részt: onnét makulátlanul térjen vissza. Fontosabb ez annál is, hogy hoz-e dicsőséget vagy nem, s hogy a magával hozott, a külföldre is kigugró dicsőségnek fénye nagy-e vagy kicsiny.

A kereskedelmi miniszter mai beszédében a magyar törvényhozás színe előtt teljes elismeréssel és nemzeti hálaival áldozott Lukács Bélának. Hogy ez helyén volt és szükséges volt: bizonyítja az egész parlament oszlatlan helyeslése, a mi egész beszédét kísérete és követte. Szükség volt a ma hallott felvilágosításokra. Szükség volt arra, hogy a gyanúnak minden árnya eloszoljék annak a férfunak emlékéiről, a kinek elméjét megzavarta annak a pusztá gondolata is, hogy becsületességét nemcsak kifogásolják. És elborult elmével a zajló Dunába vetvén magát, halálával tett bizonyosságot arról, hogy a homályos gyanúsítás mérge is halálosan érintette becsületes lelkének roppant érzékenységet.

A kereskedelmi miniszter mai felszólalásában megemlékezett a kiállításán szerzett nemzeti dicsőségről is. Nagy mértékben méltányoljuk ennek beszédét, amiből hogy a mi szomorú gazdasági viszonyaink közt az ilyen dicsőségek nem valami túlságos közvetlenül hasznosulnak. E dicsőségeknek való örömeinket súlyos fájdalommal keserűseibe sorolta Lukács Béla gyszószó tragikum. Egyrésztől az ő elvesztésén való bánatunk, másrésztől a vesztést okozó hátrány társadalmi jelenség föltűnt támadt háborodásunk zavarta örömeinket. És ehhez

A képviselőház munkarendje. A kereskedelmi tárcza költségvetése iránt jóval esélyesebb érdeklődés mutatkozott a képviselőházban, mint a belügyi budget iránt és így azt hiszik, hogy holnap, szombaton, véget ér az általános vita, ugy, hogy kedden, legközelebb szedará ez a költségvetés részleteiben is lesz tárgyalva. A budget-

Terka megter.

— Vajjon? — És Terka kacagott, azzal az ismert veszedelmes kacajával, a mely mind a két tündökli fogorát odavillantotta a férfi szemébe.

— Igen, igen. — folytatta a férfi. — Legkonokabb elenét látja bennem. Mi dolga is az, leány letere ugy magába szerelmesteni egy asszonyt, mint én az én kis feleségemet. Az egész hosszú nászút alatt egyebet se hallottam említeni, mint a kegyed nevét. A Terka itt. A Terka ott. Mindig csak Terka meg Terka. Terkának képes levelezőlapot küldeni. Terkának megírni valami érdekes uti eleményt. Szóval a feleségem majdnem többet foglalkozott onnel, mint velem.

— Hát az a másik eset a Zomborékkal... — Ah már az is tudod? Három hónapig asszony létrede ugyanezen jól vagy értesülve a helyi pletykákról? Az? No, igen, az nem kis komolyabb dolgot volt, a mennyiben Zombor igen értékes ember es — de végére ez is csak olyan bolondság, mint a többi.

— Te Kati, hogy megszépültél, halod? Alig ismerlek rád. Hát megjöttetek? Nagyszerű! És most már itt is maradtok, nemde? Pompás lesz. Jaj, pompás lesz! — Igen — az uram... — Igaz ni, az urad! Hol az urad? Hadd lássam! Hallottam, hogy szép ember. Igaz? Nos hát, milyen volt a nászút? Mindent el fogsz nekem mondani, szóról-szóra; érted? Hisz megjöttél! — Jó, jó, de... — Mit de? Semmi de. Mondod, vagy nem mondod? — Mondom, mondom, — sugla a fiatal asszony fülig elvörösödvé, — de az istenért, ne olyan hangosan! Az uram... — Mit az urad... — Itt van a másik szobában. Minden szót meghallhat. — Szent isen! — És most már mind a ketten piruvá álltak egymással szemben és szegyenkezve néztek az ajtóküszöbre, a melyen át mosolygó arccal lépett a szobába egy sugar termelő, daltias alak; szép, sapadt arcu ember: a fiatal férj. — Nézd csak, a Terka — mondta a fiatal asszony és lopva ferjére pillantott, lesve: milyen hatási gyakorolt reá a Terka vad, babonas ségére. — A férfi meghajolt. Nagyon nyugodtan és közömbösen, és azian kedélyes beszélgetésbe bocsátkozott a felesége barátjával. — Tudja-e — szót hozta, — hogy én kegyednek titkos és engesztelhetetlen ellensége vagyok?

— Hát az a másik eset a Zomborékkal... — Ah már az is tudod? Három hónapig asszony létrede ugyanezen jól vagy értesülve a helyi pletykákról? Az? No, igen, az nem kis komolyabb dolgot volt, a mennyiben Zombor igen értékes ember es — de végére ez is csak olyan bolondság, mint a többi. — Jó, jó. Bolondság, tudom. És az a gögös liba meg is érdemelte, hogy kissé rájesszélte — de megis, nézd, nem kellene illyesmit tenned. A világ rosszul lát, ellett. És azutan mit is akarsz örökbe hozni a nos férfiakról, mikor annyit a nőtelen udvarlót! — Eh, azok többnyire buták, zöldek. Azt se tudják, milyen udvarlónak beszéljenek velem. Tudod, ugy magukban érzik, hogy tisztességes leány vagyok, de kívülről megis ugy látszik, mintha kisse kételkednének benne. S ez zavarta őket. A Zombor-lele ferfiak egészen mások. Tudod, a feleségük otthon ül, regényt olvas, befőtteket készit, harisnyát foltoz és zongorázik. Ok pedig unatkozna és faszak. Valóságos ádudés nekik, ha egyszer egy magamira me lenyulnak kedükre kibeszélhetik magukat. Tulajdonképen ebből áll az egész. A mi pedig engemet illet, részemről nagy mulatságot talalok abban, hogy egy férfi, a ki eddig férj volt és családapa és belezúrtuk a mindennapságba, egyszerre csak megfűl, előre támad. Elfojja valami ellenállhatatlan vagy egy kis excentrikus érzelmi viszony utan. Lobog, lelkesül, előszedi a legénykorában elraktározott fraszokat és sok mindenfélé eszközt a hódításnak. Közben beszél a fiáról, a ki hozzá hasonlít, a feleségéről, a ki iránt mélyeséges tiszteletet érez és egyebet semmit. Szóval, a maga becsületes módja szerint egy kissé megzárja a hosszú nyugalomtól elzibbadt szárnya felé, a nekül, hogy az otthon hagyott feleség e miatt barminni tekintetben is panaszt tehetne elene. Mert ő a régi marad. Gyöngéd, figyelmes és kötelességtudó. Hanem látand csak, mikor udvarlót! Halland, a hogy beszél! Tudod, ez akaratá ellenére is igazítja az embert. Hogy is modjam csak... ugy melegit. — Te... te Terka! — Jó, jó! Hát hagyjuk ezt. Te azért ne gondold rosszat rólam. Nem szabad. Érted? Megtiltom. Hát ez az én mulatságom. Érted vagyok én az asszonyok réme. Nagyon haragszom rá, am, ugy-e? No én sem szeretem őket valami nagyon.

— Hát az a másik eset a Zomborékkal... — Ah már az is tudod? Három hónapig asszony létrede ugyanezen jól vagy értesülve a helyi pletykákról? Az? No, igen, az nem kis komolyabb dolgot volt, a mennyiben Zombor igen értékes ember es — de végére ez is csak olyan bolondság, mint a többi. — Jó, jó. Bolondság, tudom. És az a gögös liba meg is érdemelte, hogy kissé rájesszélte — de megis, nézd, nem kellene illyesmit tenned. A világ rosszul lát, ellett. És azutan mit is akarsz örökbe hozni a nos férfiakról, mikor annyit a nőtelen udvarlót! — Eh, azok többnyire buták, zöldek. Azt se tudják, milyen udvarlónak beszéljenek velem. Tudod, ugy magukban érzik, hogy tisztességes leány vagyok, de kívülről megis ugy látszik, mintha kisse kételkednének benne. S ez zavarta őket. A Zombor-lele ferfiak egészen mások. Tudod, a feleségük otthon ül, regényt olvas, befőtteket készit, harisnyát foltoz és zongorázik. Ok pedig unatkozna és faszak. Valóságos ádudés nekik, ha egyszer egy magamira me lenyulnak kedükre kibeszélhetik magukat. Tulajdonképen ebből áll az egész. A mi pedig engemet illet, részemről nagy mulatságot talalok abban, hogy egy férfi, a ki eddig férj volt és családapa és belezúrtuk a mindennapságba, egyszerre csak megfűl, előre támad. Elfojja valami ellenállhatatlan vagy egy kis excentrikus érzelmi viszony utan. Lobog, lelkesül, előszedi a legénykorában elraktározott fraszokat és sok mindenfélé eszközt a hódításnak. Közben beszél a fiáról, a ki hozzá hasonlít, a feleségéről, a ki iránt mélyeséges tiszteletet érez és egyebet semmit. Szóval, a maga becsületes módja szerint egy kissé megzárja a hosszú nyugalomtól elzibbadt szárnya felé, a nekül, hogy az otthon hagyott feleség e miatt barminni tekintetben is panaszt tehetne elene. Mert ő a régi marad. Gyöngéd, figyelmes és kötelességtudó. Hanem látand csak, mikor udvarlót! Halland, a hogy beszél! Tudod, ez akaratá ellenére is igazítja az embert. Hogy is modjam csak... ugy melegit. — Te... te Terka! — Jó, jó! Hát hagyjuk ezt. Te azért ne gondold rosszat rólam. Nem szabad. Érted? Megtiltom. Hát ez az én mulatságom. Érted vagyok én az asszonyok réme. Nagyon haragszom rá, am, ugy-e? No én sem szeretem őket valami nagyon.

A java telhetetlen és irigy. A másik fajtáról, a melyik az urat eszja, arról nem beszélék. Te, mondó csak: meg tudna te esalni az uradat? — En? Hogy kárdezhetsz ilyet! Soha! Soha! — No, no! Azt előre soha lehet tudni. Hatha az urad megcsalja téged? — Az uram... engem? — Igen. A fiatal asszony lehajította fejét és egy perczig komoran nézett maga elé. Majd ismét földerült az arca és bizalomteljes mosolygással mondta: — Nem lehet az! Valami nagyon megható volt ebben a pár szóban. A leány nem állhatta meg, hogy félre ne fordítsa fejét. — De aztan újból rákedte: — Es ha még is? Mit tennél akkor? A fiatal asszony egy perczre ismét a földre nézett, azutan felállt és komolyan, majdnem ünnepies hangon mondta, de ugy, hogy érezni lehetett, mennyire az van hatva áltól a mit mond: — Elválnék tőle — de azutan megölném magamat. — Te? — En. Mert szeretem. Mert nagyon szeretem. S miatt ezt mondta, szép halvány arca kipirult, szeméi kiragyogtak. Ugy állt ott a szép, formás, finom alakjával, mint a jóság, a szerelem, a tisztaság jelképe. A leány önkénytelen tisztelettel nézte, aztán ő is felállt. — Megyek — mondta megindult hangon — már is soká késtem. — Es mikor jössz megint? — kérdezte tőle az asszony. — Nem tudom. Nagyon sok most a dolgom. Midenféle előkészületek... hiszen sejtethed. — Mi... micsoda? — Hát csak annyi, hogy... az a szegény Gáspár... egy szót mind szaz... mennyasszonya leszek. Elég sokáig megvárakoztattam! — Es büszkölt, hosszan és bensőségteljesen, mint a ki sokáig nem akar visszajönni oda, a hol most van. És a hogy kiblébbit sugár alakja az ajtón, az asszony mosolygva, megkönyebbülve, vidáman nezett utána...

születik igazgatóság

gós szemével bemelyelt a fiatal asszony tekintetbe.

— Oh! — sóhajtott ragyogó szemekkel a három hónapig nos-ke, és aztan nem tudott mondani semmit. Boldog szégyenkezéssel hajította le fejét barátja vállára.

— Hát az a másik eset a Zomborékkal... — Ah már az is tudod? Három hónapig asszony létrede ugyanezen jól vagy értesülve a helyi pletykákról? Az? No, igen, az nem kis komolyabb dolgot volt, a mennyiben Zombor igen értékes ember es — de végére ez is csak olyan bolondság, mint a többi.











SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁZ. MAGYAR SZÍNHÁZ. Budapest 1901 jan. 26-án. Budapest 1901 jan. 26-án.

Szóltató. Operett 5 képből. Irta: James T. Tanner és Alfréd Marry. Ford. Salgó Ernő és Móri A. Zsenéj szerették Caryl I. és Monckton L.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Evi bérlet 18. Budapest, 1901 jan. 26-án.

VÁR-SZÍNHÁZ. Idény b. 31. Havi b. 7. Budapest, 1901 jan. 26-án.

NEGYED ÉS ÖTÖS. Budapest, 1901 jan. 26-án.

NEPESZÍNHÁZ. Budapest, 1901 jan. 26-án.

SANTOY. Budapest, 1901 jan. 26-án.

VIG-SZÍNHÁZ. Budapest, 1901 jan. 26-án.

Színház játékeendek. A m. kir. operaház műsora: Vasárnap Sarcia (Jarmalzon).

FOLIES CAPRICE. „Blonde Bestien.” „Ő nem tud francziául.”

Somossy-Mulató. Albrecht Ferenc igazgató. Pénztárnyitás 7 órakor. Kezdeté fél 8 órakor.

FREGOLI! „MIMI.” Kis komikus choreografikus színdarab 1 folvásban, 6 személyben előadja.

FREGOLI. Vasárnap délután fél 4 órakor Fregoli utolsó délutáni előadása mérsékelt helyarakkal, egész új műsorral.

HUNGARIA. Ma este az ötvenben Balogh Károly ismét kedvelt zenekara játszik SZALLODA Kezdeté 8 órakor.

WERTHEIMER-Mulató. VIII., Népszínház-utca 28. (Uj visár-ter sarok.)

Ma, január 26-án és a következő napokon teljes új műsor. Bel- és külföldiek találkozhelye.

STEIDLER FERENCZ hasbeszélő az a beszélő és a jó babával. Naponta 2 kagaztató még eddig nem előadott hozat.

Ingyen és bérmentve kapható a sok képpel díszített aranyozott Citotilon-táncok és rendjelekről, sapkáról, alarczokról, Bigotphonokról, Coriandoli (conetti) tánczrendekről és női meglepetésekről.

Piehler W. Károly és Társa. Legnagyobb különlegességet mutat farsang és disz-cakkok. 40054

Tavaszi táncz-tanfolyam megnyitás. Van szerencsém a nagydíj közönségért, hogy ezidén is majus 1-ig tartó tavaszi tánczoktatást

Van szerencsém a nagydíj közönségért, hogy ezidén is majus 1-ig tartó tavaszi tánczoktatást

Secessió-kávéház. Kaiser Miksa, 40509. Cs. és kir. udv. és kamarai szállító.

DREHER ANTAL. Kézbányai szerződéje palaczköreit.

Vizállás, 1901. január 25-én. Ism. Összesítő + 80 < 69. Rága: Összesítő + 71 < 69.

Ism. Összesítő + 80 < 69. Rága: Összesítő + 71 < 69.

Ism. Összesítő + 80 < 69. Rága: Összesítő + 71 < 69.

Ism. Összesítő + 80 < 69. Rága: Összesítő + 71 < 69.

Ism. Összesítő + 80 < 69. Rága: Összesítő + 71 < 69.

és erősen sülyeszi a légnyomást délfele, úgy, hogy a magyar nyomás magva delnyugra szorult vissza.

Prognózis a következő 24 órára: Nyugati légáramlásal enyhébb idő várható, helyenkint, főleg az ország északi felében - csapadékkal.

Table with columns: Állományok, A. H. csapadék, C. H. csapadék, D. H. csapadék, E. H. csapadék, F. H. csapadék, G. H. csapadék, H. H. csapadék, I. H. csapadék, J. H. csapadék, K. H. csapadék, L. H. csapadék, M. H. csapadék, N. H. csapadék, O. H. csapadék, P. H. csapadék, Q. H. csapadék, R. H. csapadék, S. H. csapadék, T. H. csapadék, U. H. csapadék, V. H. csapadék, W. H. csapadék, X. H. csapadék, Y. H. csapadék, Z. H. csapadék.

Table with columns: Ism. Összesítő + 80 < 69. Rága: Összesítő + 71 < 69.

Table with columns: Ism. Összesítő + 80 < 69. Rága: Összesítő + 71 < 69.

Table with columns: Ism. Összesítő + 80 < 69. Rága: Összesítő + 71 < 69.

Table with columns: Ism. Összesítő + 80 < 69. Rága: Összesítő + 71 < 69.

A budapesti ár- és értéktőzsde hivatalos arjegyzése

1901. január 25. Időjárás borult. Vizállás reggel 7 órakor 125 em. Hosszú reggel 7 órakor + 0 C. Legnyúló reggel 7 ó. 781 mm.

Table with columns: Buza, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Artyfolyam.

Table with columns: Artyfolyam, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81.

Table with columns: Hatalfordo, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81.

Table with columns: Különböző termények, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81.

Table with columns: Különböző termények, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81.

Table with columns: Különböző termények, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81.

Table with columns: Különböző termények, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81.

Table with columns: Különböző termények, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81.

Table with columns: Különböző termények, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81.

Értékpapírok

Table with columns: Értékpapírok, 1000-1000, 1000-1000.

Table with columns: Értékpapírok, 1000-1000, 1000-1000.

Table with columns: Értékpapírok, 1000-1000, 1000-1000.

Table with columns: Értékpapírok, 1000-1000, 1000-1000.

Table with columns: Értékpapírok, 1000-1000, 1000-1000.

Table with columns: Értékpapírok, 1000-1000, 1000-1000.

Table with columns: Értékpapírok, 1000-1000, 1000-1000.

Table with columns: Értékpapírok, 1000-1000, 1000-1000.

Table with columns: Értékpapírok, 1000-1000, 1000-1000.

Értékpapírok

Table with columns: Értékpapírok, 1000-1000, 1000-1000.

Table with columns: Értékpapírok, 1000-1000, 1000-1000.

Table with columns: Értékpapírok, 1000-1000, 1000-1000.

Table with columns: Értékpapírok, 1000-1000, 1000-1000.

Table with columns: Értékpapírok, 1000-1000, 1000-1000.

Table with columns: Értékpapírok, 1000-1000, 1000-1000.

Table with columns: Értékpapírok, 1000-1000, 1000-1000.

Table with columns: Értékpapírok, 1000-1000, 1000-1000.

Table with columns: Értékpapírok, 1000-1000, 1000-1000.

Értékpapírok

Table with columns: Értékpapírok, 1000-1000, 1000-1000.

Table with columns: Értékpapírok, 1000-1000, 1000-1000.

Table with columns: Értékpapírok, 1000-1000, 1000-1000.

Table with columns: Értékpapírok, 1000-1000, 1000-1000.

Table with columns: Értékpapírok, 1000-1000, 1000-1000.

Table with columns: Értékpapírok, 1000-1000, 1000-1000.

Table with columns: Értékpapírok, 1000-1000, 1000-1000.

Table with columns: Értékpapírok, 1000-1000, 1000-1000.

Table with columns: Értékpapírok, 1000-1000, 1000-1000.

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg...

TELEFON 5166. Csak oly levelekre válaszolunk...

Kis hirdetéseket. Kiadóhivatali üzenet. Tudakozásokról csakis...

Használt és új pénz-szekerények. Rendkívül olcsó áron kaphatók...

Billiárd és dákók. Kifogástalan és igen szép készítmények...

Alkalmazási keres. Tanító árvája. IV. polgári végzet leány...

Oktatás. Nevelőnőket. Nevelőnőket, gyermek-keresztőket...

Nevelőnőket. Nevelőnőket, gyermek-keresztőket...

Különböző. Cselészéri leánynevelés. Szabó, varrás, minkarajolás...

Keveset használt. 3 szoba BUTOR. 1 farsagot, igen finom matt...

Mindenemű elzálogított tárgyak, valamint arany és brillans...

Rud- és pózna-acetylen-lámpák. Acetylen-lámpák. Bárdi Józsefnél...

Köhögés és rekedtség. Hoff János malátasörét. Mindenütt kapható...

A leghíresebb száj- és fogviz a KOSMIN. melyet feltűnő előnyeier naponta...

DECKERT és HOMOLKA. Vívró, tűzhőző, villámhárító...

BUTOROK GUMMI. és halhólyag-különbözések...

Hirdetmény. A Rózsahelyi cellulose és papírgyár részv. társaság 1901. évi február hó 2-án d. u. 3 órakor...

Elsőrendű zománcozott vas- és lemez főzőedények. TAMÉDLY MIHÁLY...

Az önségely. Mit azok kik ifjabbai terelődnek...

Meghívás. A Nyirbátori Takarékpénztár rendes évi közgyűlését...

Az „Első magyar iparbank” évi rendes közgyűlésre. Napirend: 1. Az igazgatóság jelentése...

Villamos világítás! RIEDER OTTÓ. Házicselegg berendezés, telefon...

Magyar virágyelv. Nemzet és deák novéniai magyarazzal...

Med. univ. Dr. FABINYI. emerit. kórházi orvos - Szpecialista...

AZ IPARMŰVÉSZET. AZ 1900-IKI PÁRISI VILÁGKIÁLLÍTÁSON. FITTLER KAMILL és GYÖRGYI KALMAN...

Az Egyesült budapesti fővárosi takarékpénztár rendes közgyűlését. Targysorozat: 1. Az igazgatóság és a felügyelő-bizottság jelentése...

Hirdetéseket felvételnek e lap részében a kiadóhivatalban...

Magyar királyi államvasutak. Hivatalos órák. Budapesti-dunaparti teherpályaudvar...

Nyomatott Nagy Sándor könyvnyomdájában, Budapest, IV., Papnövelde-utca 8. az „Egyetértés” hirlapkiadó, irodalmi és nyomda részvénytársaság körforgó-gépein.

SZERKESZT BUDAPEST, IV. PÁPNÖVELDE-UTCA 8. TELEFON 5166. Csak oly levelekre válaszolunk...

Hazug. És ne nevé mondva csinált tétek azok...

Férfitoknak. Feltétlenül férfi szemüveg...

Ha valaki öngy zete szerint erre döböne kerék a gau éhített volna...

Tudod tehát? percz, a melytől tan. Koztintak v. Quiz e tolem; a felvilágosítást keré...